

**МАХМУД ЭСАМБАЕВ —**

**ГОСТЬ ЖУРНАЛИСТОВ**

Несколько лет назад во время гастролей в Иванове народный артист РСФСР Махмуд Эсамбаев был гостем «Рабочего края». В конце встречи он обещал сотрудникам побывать в новом здании редакции, которое тогда еще строилось.

Вновь приехав в наш город, артист не забыл своего обещания. Вчера он встретился с работниками газет «Рабочий край», «Ленинец», «Красное знамя», областного комитета по телевидению и радиовещанию в зале Дома печати. Собранные с интересом слушали увлекательный рассказ известного мастера танца о последних его поездках, о выступлениях посланцев советской эстрады за рубежом, о роли и месте искусства в нашей жизни.

Сердечно поблагодарив за встречу, журналисты пожелали Махмуду Эсамбаеву успешных гастролей на ивановской земле, новых творческих достижений, сценического долголетия.

РАБОЧИЙ КРАЙ

Г. ИВАНОВО

22 МАЯ 1970